



ERRATA AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO 072/2024

Processo Licitatório Nº.: 106/2024

Modalidade: Pregão Eletrônico Nº.: 072/2024

Objeto Contratual: REGISTRO DE PREÇOS DESTINADO À FUTURA, EVENTUALE PARCELADA AQUISIÇÃO DE CBUQ, EMULSÃO RR-1C E ASFALTO INSTANTÂNEO ENSACADO

A Pregoeira e equipe de apoio, nomeados pela Portaria Municipal 018/2024, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** o **Edital Retificado** do Pregão Eletrônico 072/2024, que tem por objeto o **REGISTRO DE PREÇOS DESTINADO À FUTURA, EVENTUALE PARCELADA AQUISIÇÃO DE CBUQ, EMULSÃO RR-1C E ASFALTO INSTANTÂNEO ENSACADO**, verificando o respectivo Edital Retificado foi constatado um equívoco quanto a data da Sessão no quadro de informações na primeira página do Edital em questão e também no item 1 – Preâmbulo , sendo que:

Onde se lê:

“Fim do recebimento das propostas: 01/11/2024 às 08h59min

Abertura da Sessão Pública: 01/11/2024 às 09h00min

Início da Sessão de Disputa de Preços: 01/11/2024 às 09h00min

SESSÃO PÚBLICA: DIA: 01 DE NOVEMBRO DE 2024
HORÁRIO DE INÍCIO DA DISPUTA: 09h00min (horário de Brasília/DF)”.

Leia-se:

“Fim do recebimento das propostas: 05/11/2024 às 08h59min

Abertura da Sessão Pública: 05/11/2024 às 09h00min

Início da Sessão de Disputa de Preços: 05/11/2024 às 09h00min

SESSÃO PÚBLICA: DIA: 05 DE NOVEMBRO DE 2024
HORÁRIO DE INÍCIO DA DISPUTA: 09h00min (horário de Brasília/DF)”.

Estando, portanto, retificado o Edital, assina a Comissão de Licitação da portaria 018/2024 a presente errata ao Edital do Processo Licitatório nº. 106/2024 e Pregão Eletrônico nº. 072/2024.

Presidente Olegário, 29 de Outubro de 2024.

Stefany Aparecida De Sousa

Membro

Kimbelly Luane Barbosa Dos Santos

Pregoeira

Fernando Fernandes Nascentes

Membro